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گزارش

تقدیر از اقتدار ایران در حمایت از لبنان

 فرانسه: وزیر خارجه فرانسه از آمریکا و ایران 
خواست هرچه سریع‌تر پرونده تنش‌ها در تنگه 
هرمز را حل کنند. ژان نوئل بارو، وزیر خارجه 
فرانسه امروز سه‌شنبه در سخنانی اعلام کرد که 
هیچ چیز نمی‌تواند اشغال طولانی رژیم تروریستی 

اسرائیل در لبنان را توجیه کند.

 اسپانیا: به رغم فشارهای آمریکا به اسپانیا 
درباره جنگ تحمیلی با ایران، دیپلمات ارشد 
اسپانیایی خوزه مانوئل آلبارس گفت: »ما در هیچ 
اقدامی که می‌تواند به معنای تشدید تنش باشد، 
شرکت نخواهیم کرد.«»انتقاد صریح اسپانیا از 
جنگ آمریکا و اسرائیل علیه ایران، برای سیاست 
خارجی سنتی و عمدتا کم‌اهمیت این کشور، دو 
دستاورد نادر داشته است: هم دونالد ترامپ را 
خشمگین کرده و هم متحدان محتاط‌تر اروپایی 

اسپانیا را آزرده خاطر کرده است.«

 کنیا: صدها تن از مردم شهر »نانیوکی« در کنیا با 
برگزاری تظاهرات، به طرح آمریکا برای ایجاد مرکز 
قرنطینه ابولا در کی پایگاه نظامی اعتراض کردند که 
مداخله نیروهای امنیتی در آن موجب کشته شدن 

دو تن از تظاهرات کنندگان شد.

 روسیه: وزارت دفاع روسیه از حمله گسترده 
شبانه به اوکراین با استفاده از سلاح‌های دقیق 
دوربرد خبر داد و آن را پاسخی به »اقدامات 
تروریستی« کیی‌ف خواند. روسیه در پاسخ به 
اقدامات تهاجمی کیی‌ف، ۷۳ موشک و ۶۵۶ پهپاد 
را در سراسر اوکراین شلیک کرد. اهداف اصلی 
این حملات تلافی‌جویانه شامل کیی‌ف، دنیپرو و 
شهر‌های شرقی پولتاوا، خارکیف و زاپوریژژیا بود. 
نیرو‌های پدافند هوایی اوکراین مدعی شدند ۴۰ 

موشک و ۶۰۲ پهپاد را منهدم کرده‌اند.

 عراق: سید عمار حکیم اعلام کرد که سپتامبر 
آینده پایان حضور نیروهای تروریست آمریکایی در 
کشور عراق است.سید عمار حکیم، رئیس جریان 
حکمت ملی عراق در گفت‌وگو با خبرگزاری رسمی 
عراق )واع( از پایان حضور نظامیان آمریکایی در 

عراق در ماه سپتامبر خبر داد.

 افغانستان:  دفتر سازمان ملل در امور 
هماهنگی کم‌کهای بشردوستانه )اوچا( نسبت به 
کاهش منابع مالی برای کم‌کرسانی در افغانستان 
هشدار داد و اعلام کرد تداوم شکاف بودجه‌ای، 
حمایت‌های نجات‌بخش از میلیون‌ها نیازمند را با 

خطر جدی مواجه کرده است.

 آمریکا: جسد دانشمند آزمایشگاه هسته‌ای 
آمریکا پس از کی سال در ایالت نیومکزیکو 
شناسایی شد.پلیس ایالت نیومکزیکو آمریکا 
از شناسایی بقایای انسانی متعلق به »ملیسا 
کاسیاس«، دانشمند 53 ساله آزمایشگاه ملی 
لوس‌آلاموس، خبر داد؛ فردی که بیش از کی سال 

پیش ناپدید شده بود.

 برزیل: وزیر خارجه چین وانگ یی به همتای 
برزیلی خود مائورو ویرا در پکن گفت که دو کشور 
باید »به طور مشترک با چالش‌های خارجی 
مقابله کنند.« آنها پس از دیدار توافق کردند که 
همکاری‌ها بین دو کشور را تعمیق داده و از صلح 

و ثبات جهانی محافظت کنند.

ذره‌بین

گروه سیاست خارجی  ترامپ در حالی مدعی اقدام صلح جویانه برای تعویق 
تجاوز نظامی رژیم صهیونیستی به ضاحیه لبنان شده و در ازای آن به دنبال 
باج خواهی جهانی است که جهانیان این عقب گرد را نتیجه ابتکار عمل‌ها، 
هشدارهای قاطع نظامی و سیاسی ایران دانسته و از حمایت قاطع ایران از لبنان 

در حالی که کشورهای عربی راه سکوت در پیش گرفته‌اند، قدردانی کرده‌اند. 
رئیس پارلمان لبنان اصرار ایران برای اینکه توقف حملات به لبنان، بند نخست 
هرگونه توافق برای پایان جنگ باشد را تحسین کرد.ریاست پارلمان لبنان اعلام 
کرد که محمد باقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی ایران امروز سه شنبه 
تلفنی با نبیه بری رئیس پارلمان لبنان گفتگو کرد.رئیس پارلمان لبنان، اصرار 
ایران برای اینکه توقف حملات به لبنان، بند نخست هرگونه توافق برای پایان 
جنگ باشد را تحسین کرد.گروه‌های مقاومت فلسطین از موضع قاطع ایران در 

حمایت از لبنان و غزه مقابل تجاوزات صهیونیست‌ها قدردانی کردند.
در پی موضع قاطعانه‌ای که جمهوری اسامی ایران در قبال تجاوزات وحشیانه 
رژیم صهیونیستی به لبنان و تهدید این رژیم برای بمباران بیروت اتخاذ کرده 
و موجب عقب نشینی آمریکایی‌ها و صهیونیست‌ها شد، گروه‌های مقاومت 
فلسطین با صدور بیانیه‌ای مشترک اعلام کردند که از موضع اصولی جمهوری 
اسلامی ایران در توقف مذاکرات با دشمن آمریکایی و اصرار بر شرط توقف جنگ 
و تجاوزات صهیونیستی- آمریکایی در تمام جبهه‌ها و عرصه‌ها از جمله لبنان 
و غزه قدردانی میک‌نیم. این گروه‌های فلسطینی تاکید کردند که این موضع، 
امتداد طبیعی و ادامه مواضع اصولی ایران در قبال مردم فلسطین و مقاومت آنها 
و همه ملت‌های امت اسلامی در مقابله با تجاوزات آمریکایی- صهیونیستی است 

که کل این امت را هدف قرار می‌دهد.

کی نماینده حزب‌الله با اشاره به نقش مستقیم آمریکا درتجاوز اسرائیل به 
لبنان گفت: فقط آتش‌بس جامع را می‌پذیریم. به‌دنبال تحولات سریع  در 
لبنان و مجبور شدن آمریکایی‌ها و صهیونیست‌ها به عقب‌نشینی از حمله بزرگ 
برنامه‌ریزی‌شده به بیروت در پی هشدار قاطع کشورمان به متجاوزان، حزب‌الله 
بار دیگر از زبان نمایندگان خود و همچنین در بیانیه‌ای رسمی تأکید کرد که 
به شروط کامل خود برای آتش‌بس که مهم‌ترین آنها توقف کامل جنگ از سوی 
دشمن صهیونیستی و خروج اشغالگران از خاک لبنان است، پایبند است و هیچ 

گونه آتش‌بس جزئی را نمی‌پذیرد.
نماینده مذکور حزب‌الله در مورد موضع ایران در قبال تحولات لبنان و گنجاندن 
این کشور در هرگونه توافقی با آمریکا اظهار کرد: جمهوری اسلامی ایران، طبق 
موضع خود، همواره حامی لبنان بوده است و از لبنان حمایت سیاسی میک‌ند 
و به‌دنبال کمک به توقف حملات اسرائیل از طریق فشار سیاسی و دیپلماتیک 
است، با این حال تهران هرگز به‌دنبال مداخله در امور لبنان و جایگزینی دولت 

لبنان یا مذاکره از طرف آن نبوده و نیست.
در همین حال معاون امور حقوقی و بین‌المللی وزارت امور خارجه  گفت: ادعای 
رئیس‌جمهور آمریکا درباره منصرف‌ کردن نتانیاهو از حمله بزرگ به بیروت، 
بیش از آنکه نشانه صلح‌طلبی واشنگتن باشد، مؤید نقش مستقیم آمریکا در 
مدیریت تجاوزات رژیم صهیونیستی است. علاوه بر این جنبش الاحرار فلسطین 
اعلام کرد که موضع ایران بیانگر تعهد سیاسی و اخلاقی این کشور به مسائل 
امت اسامی است.در بیانیه این جنبش آمده است: از موضع جمهوری اسلامی 
ایران در زمینه مرتبط کردن از سرگیری مذاکرات با آمریکا به توقف تجاوزات به 
نوار غزه و لبنان تقدیر میک‌نیم و اعلام میک‌نیم که این موضع منعکس کننده 

التزام سیاسی و اخلاقی ایران در مورد مسائل امت اسلامی و در راس آن آرمان 
ملت فلسطین است.نماینده چین در سازمان ملل و شورای امنیت ضمن هشدار 
نسبت به خطرات اشغالگری جدید صهیونیست ها در لبنان، خواستار توقف 
فوری تجاوز، احترام به حاکمیت و تضمین امنیت نیروهای یونیفیل شد.باراک 
نخست‌وزیر و وزیر جنگ اسبق رژیم صهیونیستی، گفت که ادعای نتانیاهو درباره 
شکست حزب‌الله تنها برای فریب افکار عمومی اسرائیل است. کاتس  وزیر جنگ 
رژیم صهیونیستی با تهدید به تشدید تجاوزات علیه لبنان، ادعا کرد که واشنگتن 
با سیاست تل‌آویو مبنی بر پاسخ به هرگونه حمله به شمال فلسطین اشغالی از 
طریق هدف قرار دادن ضاحیه جنوبی بیروت موافقت کرده و این موضع به دولت 

لبنان نیز ابلاغ شده است.
روزنامه الاخبار در گزارشی نوشت که حزب‌الله و متحدش جنبش امل طرح 
آتش‌بس محدود ترامپ را نمی‌پذیرند.وزارت امور خارجه الجزایر با محکوم کردن 
تداوم نفوذ نظامیان رژیم اشغالگر به خاک لبنان و حملات علیه غیرنظامیان 
خواستار اقدام شورای امنیت شد.روزنامه عبری »هاآرتص«، تهدیدات روز 
گذشته بنیامین نتانیاهو و اسرائيل کاتز مبنی بر بمباران منطقه ضاحیه جنوبی 
بیروت را »توخالی« توصیف کرد؛ آن هم پیش از آنکه دونالد ترامپ این حمله 
را »خنثی« کند. وزیر امور خارجه فرانسه گفت که هیچ توجیهی برای ادامه 
عملیات و اشغالگری نیروهای اسرائیلی در عمق خاک لبنان وجود ندارد.باسیل 
رئیس جریان آزاد ملی لبنان با رد تسلیم مقابل دشمن گفت باید از ساح 
حزب‌الله برای احیای حقوق لبنان استفاده کنیم.ارتش تروریست صهیونی 
 اعلام کرد که به ساکنان شهر النبطیه در جنوب لبنان هشدار داده و تهدید 

به حمله کرده است.

هشدار پکن به متجاوزان 

 امنیت و حاکمیت ملی چین
 قابل‌ معامله نیست

سخنگوی وزارت امور خارجه چین ضمن انتقاد نسبت به گسترش توان 
نظامی ژاپن و مذاکرات تحدید حدود دریایی میان توکیو و مانیل، تاکید 
کرد که حاکمیت ملی، حقوق دریایی و منافع امنیتی ما قابل معامله 
نیست و پکن با هر اقدامی که این حقوق را نقض کند، قاطعانه مقابله 

خواهد کرد.
 مائو نینگ در نشست خبری دستگاه دیپلماسی چین، به اظهارات اخیر 
سانائه تاکائیچی نخست‌وزیر ژاپن و پیت هگست وزیر جنگ آمریکا 
درباره بازنگری در اصول انتقال تجهیزات و فناوری دفاعی این کشور 
آسیای شرقی، واکنش نشان داد و گفت: بزرگ‌نمایی تهدیدات خارجی 
برای توجیه گسترش توان نظامی و آماده‌سازی برای جنگ، از دیرباز 
یکی از روش‌های شناخته‌شده نظامی‌گری ژاپن بوده است.وی افزود: 
»اعلامیه پوتسدام و دیگر اسناد بین‌المللی به‌صراحت تصریح کرده‌اند 
که ژاپن باید به طور کامل خلع سلاح شود و نباید صنایعی را حفظ کند 
که امکان تجدید تسلیح این کشور را فراهم آورد. این موضوع بخشی 
از تعهدات ژاپن در چارچوب حقوق بین‌الملل است.«سخنگوی وزارت 
خارجه چین تصریح کرد که ژاپن در سال‌های اخیر ممنوعیت صادرات 
ساح‌های مرگبار را لغو کرده، صنایع نظامی خود را گسترش داده و 

سیاست امنیتی خود را به سمت رویکردی تهاجمی‌تر سوق داده است.
مائو هشدار داد که این اقدامات شباهت زیادی به روند آماده‌سازی 
نظامی ژاپن پیش از آغاز جنگ جهانی دوم دارد و جامعه بین‌المللی 
نباید از درس‌های تلخ تاریخ غافل شود.سخنگوی وزارت امور خارجه 
 )Gilberto Teodoro( چین همچنین به اظهارات گیلبرتو تئودورو
وزیر دفاع فیلیپین در نشست امنیتی شانگری‌لا سنگاپور، واکنش نشان 
داد و گفت که وی بارها سخنان نادرست و بی‌اساس علیه چین مطرح 
کرده است.مائو نینگ اظهار داشت که مقام فیلیپینی با نادیده گرفتن 
کم‌کهای چین در حوزه‌هایی مانند تامین کود و سوخت، از مسائل 
معیشتی مردم برای اهداف سیاسی بهره‌برداری میک‌ند. وی افزود: 
چنین رفتارهایی به روابط دوجانبه و اعتماد متقابل میان دو کشور 
آسیب می‌زند و برخلاف منافع مردم فیلیپین است.مائو نینگ در بخش 

دیگری از سخنان خود به آغاز مذاکرات تحدید حدود دریایی میان ژاپن 
و فیلیپین اشاره کرد و گفت، منطقه‌ای که دو کشور قصد تعیین حدود 
آن را دارند، در شرق جزیره تایوان قرار گرفته و بر اساس حقوق داخلی 
چین و همچنین حقوق بین‌الملل، بخشی از منطقه اقتصادی انحصاری 
و فلات قاره چین محسوب می‌شود.وی تاکید کرد که مطابق کنوانسیون 
حقوق دریاهای سازمان ملل متحد )UNCLOS(، تعیین مرزهای دریایی 
میان کشورهای دارای سواحل مجاور یا مقابل باید از طریق توافق و بر 

پایه اصل انصاف انجام شود.
درحالی که چین از ژاپن به دلیل تقویت دفاعی و افزایش روابط امنیتی 
با فیلیپین در جریان دیدار هفته گذشته در توکیو انتقاد کرده بود، اکنون 
وزارت دفاع توکیو اعلام کرد که گروه ضربت ناو هواپیمابر »لیائونینگ« 
)Liaoning ( چین طی روزهای اخیر ه در اقیانوس آرام و در شرق 
آبهای فیلیپین اقدام به انجام رزمایش دریایی کرد.ستاد مشترک وزارت 
دفاع ژاپن اواخر روز دوشنبه )بامداد امروز به وقت تهران( در بیانیه‌ای 
اعلام کرد که نیروی دفاع از خود دریایی ژاپن، ناو هواپیمابر لیائونینگ 
و ناوهای همراه آن را از ۲۶ مه تا جمعه )۵تا ۸ خرداد ماه ۱۴۰۵( در 

آب‌های شرق جزیره لوزون فیلیپین ردیابی کرده است.
در این میان وزیر امور خارجه انگلیس در میانه تنش‌های فزاینده جهانی 
و تاش دولت کیی‌ر استارمر برای بازتعریف روابط با چین، در پکن 
با مقام‌های این کشور درباره مسائل مهم امنیتی، سیاسی و اقتصادی 
رایزنی کرد.ایووت کوپر پس از دیدار با وانگ یی وزیر امور خارجه چین 
در پکن، با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: چین دومین 
اقتصاد بزرگ جهان است و مانند انگلیس، عضو دائم شورای امنیت 
سازمان ملل متحد به‌شمار می‌رود. ما باید در راستای امنیت و شکوفایی 

انگلیس و بر پایه ارزش‌های انگلیسی، با چین تعامل داشته باشیم.
در ادامه بحران اقتصادی انگلیس، معاون وزیر دارایی انگلیس با انتقاد 
از پیامدهای اقتصادی برگزیت، بازگشت این کشور به اتحادیه اروپا را 
»اجتناب‌ناپذیر« توصیف کرد و گفت عضویت دوباره در این بلوک در 
نهایت به نفع منافع اقتصادی ملی انگلیس خواهد بود. اسپنسر لیورمور، 
معاون وزیر دارایی انگلیس، اعلام کرد که از نظر وی بازگشت این کشور 
به اتحادیه اروپا در آینده »اجتناب‌ناپذیر« خواهد بود. وی در جریان 
نشست مجلس اعیان و در پاسخ به انتقادهای اندرو استوارت مکینلی 
نماینده سابق پارلمان انگلیس، نماینده پیشین محافظهک‌ار، گفت 
برگزیت خسارت قابل توجهی به اقتصاد انگلیس وارد کرده و دولت 

کنونی تنها در تلاش است بخشی از این پیامدها را کاهش دهد.

در ادامه سیاست‌های دوگانه آژانس بین المللی انرژی 
اتمی درباره هسته‌ای شدن جهان، در حالی که در حال 
حاضر ۶ کشور عضو ناتو میزبان بمب‌افکن‌های اتمی 
آمریکا است، فایننشال تایمز از مذاکره واشنگتن برای 
استقرار اتمی در تعداد بیشتری از کشورهای اروپایی 

است.
 طبق این گزارش، آمریکا از آمادگی برای تقویت چتر 
اتمی خود در تعداد بیشتری از کشورهای اروپایی خبر 
داده است.به روایت فایننشال تایمز، آمریکا در حال 
بررسی این موضوع است که آیا سلاح‌های اتمی را در 
کشورهای اروپایی بیشتری از ناتو مستقر کند یا خیر.

این روزنامه انگلیسی مدعی است، این اقدام با هدف 
اطمینان دادن به متحدان ناتو انجام می‌شود مبنی بر 
اینکه کاهش حمایت نظامی متعارف آمریکا از آنها، 

تضمین‌های امنیتی را تضعیف نمیک‌ند.
سه منبع مطلع به فایننشال تایمز گفتند که مقامات 
آمریکایی خبر دادند که واشنگتن آماده است فراتر از 
۶ کشور اروپاییِ که هم اکنون میزبان بمب‌افکن‌های 
هسته‌ای آمریکا هستند، چتر اتمی خود را گسترش 

دهد.رسانه غربی گزارش داد، این مذاکرات که بسیار 
محرمانه هستند و ممکن است منجر به هیچ تغییری 
در ترتیبات اتمی آمریکا در اروپا نشوند، در بحبوحه 
نگرانی‌های گسترده در اروپا در مورد اقدامات دونالد 
ترامپ برای خارج کردن نظامیان و سامانه‌های 
تسلیحاتی حیاتی آمریکا از این قاره صورت می‌گیرد.
این امر به طور بالقوه به کشورهای بیشتری اجازه 
می‌دهد تا میزبان هواپیماهای به اصطلاح دو منظوره 
آمریکایی باشند که قادر به انجام حملات اتمی هستند. 
دو منبع مطلع به فایننشال گفتند که آمادگی برای 
بحث در مورد گسترش استقرار اتمی آمریکا در اروپا 
با هدف »نشان دادن تعهد ایالات متحده به ارائه چتر 
هسته‌ای حتی در زمانی است که متحدان ناتو مجبور به 
تحمل بار دفاعی بیشتری شده‌اند.«این افراد خبر دادند 
که کشورهایی در جناح شرقی ناتو، از جمله لهستان 
و برخی از کشورهای بالتیک، به میزبانی بالقوه از 
هواپیماهای دو منظوره آمریکایی علاقه دارند.مقامات 
 لهستانی علناً در مورد تمایل به میزبانی سلاح‌های اتمی

صحبت کرده‌اند.

توافق اتمی آمریکا و اروپا در میان دوگانگی‌های آژانس
انصارالله یمن تفکیک جبهه های مقاومت را کی توهم 
خواند و گفت که یمن از دایره شرکت در جنگ خارج 
نشده، بلکه در ابعاد مختلف، در فضای نبرد علیه 

اشغالگران آمریکایی- صهیونیستی قرار دارد.
امین البرعی دستیار مدیر اداره ارشاد معنوی در 
نیروهای مسلح یمن در گفتگو با شبکه قدس، اعلام 
کرد که یمن صرفاً کی جبهه پشتیبانی نیست، بلکه 
کی شرکی واقعی است که معادلات خود را در خشکی، 
دریای سرخ، دریای عرب، تنگه باب‌المندب و عمق خاک 
دشمن، به آن تحمیل میک‌ند.البرعی تصریح کرد: هرچه 
ظلم و تجاوز اشغالگران در لبنان یا فلسطین بیشتر شود، 
گزینه‌های میدانی ما که فراتر از انتظارات است، افزایش 
میی‌ابد. ما بر اساس برآوردهای استراتژکی دقیق عمل 

میک‌نیم و دستمان روی ماشه است.
البرعی ضمن برقراری ارتباط بین حملات اسرائیل 
به لبنان و شکست اهداف جنگ در غزه، گفت که 
دستور تخلیه صادر شده توسط اشغالگران برای ضاحیه 
جنوبی بیروت و سپس عقب‌نشینی از آن، نشان‌دهده 
سردرگمی و تاش تل آویو برای بازسازی قدرت 

بازدارندگی است.وی با تاکید بر اینکه حساب کردن 
بر روی جداسازی جبهه‌های رویارویی، کی استراتژی 
مأیوسانه صهیونیستی است، تاکید کرد که آنچه به 
عنوان وحدت جبهه‌ها شناخته می‌شود، دیگر صرفاً کی 
شعار سیاسی نیست، بلکه به کی واقعیت میدانی تبدیل 
شده است که از طریق هماهنگی مستمر بین طرف‌های 
محور مقاومت تجسم میی‌ابد. هر کس روی شکستن 
اراده ما حساب کند، متوجه می شود که ما به کی 
کابوس استراتژکی تبدیل شده‌ایم که دشمن را در هر 

وجب از خاورمیانه تعقیب میک‌نیم.
البرعی با اشاره به عملیات‌هایی که طی ماه‌های 
گذشته در گذرگاه‌های دریایی انجام شده، به داشتن 
توانایی‌های ناشناخته انصار الله اشاره و تاکید کرد که 
آنچه در دریای سرخ، دریای عرب و تنگه باب‌المندب 
و حمله به عمق اسرائیل نشان داده شد، تنها بخش 
محدودی از امکانات موجود را نشان می‌دهد. وی افزود: 
دشمن می‌داند که اگر تصمیم به ورود به جنگ مستقیم 
 بگیریم، غافلگیری‌های ما برای تغییر چهره نبرد 

کافی است.

انصارالله یمن: تفکیک جبهه‌های مقاومت توهم است

یک  ناجی یا شر

ترامپ رئیس جمهور آمریکا با ادعای نقش محوری در 
جلوگیری از تجاوز نظامی رژیم صهیونستی به ضاحیه 
لبنان در حالی به دنبال نمایش چهره‌ای صلح طلب از 
خود است که اقدام او در کشیدن ترمز نتانیاهو و کاهش 
حملات به لبنان، بیانگر اصلی مهم است و اینکه افسار 

سران رژیم صهیونیستی در دستان امریکاست و آنها می 
توانند با اشاره ای مانع از استمرار جنایات این رژیم از 
غزه و لبنان گرفته تا سوریه و ... شوند. با توجه به گفته 
های ترامپ می توان گفت که رژیم صهیونیستی رسما 
مهره آمریکا در اجرای اهداف ضد بشری در غرب اسیا 
و حتی جهان است لذا آنچه در طول چند دهه از نسل 
کشی و اشغالگری توسط رژیم صهیونیستی صورت گرفته 
رسما با دستور و مشارکت امریکا بوده چنانکه بر اساس 
گزارش رسمی پنتاگون بالاترین کمک نظامی آمریکا با 

صدها میلیارد دلار به این رژیم بوده است. سخنان ترامپ 
یاد آور اعتراف مرتس صدر اعظم آلمان است که عنوان 
کرده اسرائیل کارهای کثیف غرب در منطقه را اجرا 
میک‌ند. آمریکایی که با کی تماس می تواند جلوی جنگ 
را بگیرد باید پاسخ دهد که چگونه است که نسل کشی و 
جنایت علیه بشری در غزه و تجاوزگری و اشغالگری رژیم 
صهیونیستی از لبنان و سوریه تا عراق و ایران را نادیده 
گرفته و تسلیح و حمایت از این رژیم را در تمامی زمینه‌ها 

صورت داده است؟

سخنان ترامپ اعترافی دیگر را نیز به همراه دارد و آن 
اینکه آمریکا میانجی بی طرفی نمی باشد و عملا نمی 
تواند ناجی صلح در فلسطین، لبنان و... باشد. آمریکایی 
که در طول چند دهه دست رژیم را برای کشتارها باز 
گذاشته است و حتی اکنون نیز هیچ تنبیهی برای نقض 
آتش بس توسط این رژیم در نظر نگرفته و حتی آتش 
بس ادعایی آن می تواند اقدامی برای تسلیم سازی لبنان 
و تثبیت مواضع اشغالی این رژیم باشد، نمی تواند ادعای 
کمک به منطقه از جمله لبنان برای صلح را داشته باشد.

یادداشت
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آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی وساختمان های فاقدسندرسمی

 ۱2  /02 مورخ   ۱40460۳0۱058066774 شماره  رای  برابر 
/ ۱404 هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک دماوندتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حمیدرضابرومند 
جزه یی فرزند عباس بشماره شناسنامه 00۱2۳5۱407 به کد ملی 
00۱2۳5۱407 صادره از تهران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
محصور با بنای احداثی به مساحت ۳58 مترمربع در قسمتی از پلاک 240 
فرعی از 7۱ اصلی واقع در جیلارد خریداری مع الواسطه از مالک رسمی 
خانم عزت شمسیان جزه ئی و امیربرومندی محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5روز اگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهد شد. 475۳ - تاریخ انتشار نوبت 

اول ۱405/02/29 تاریخ انتشار نوبت دوم:۱405/0۳/۱۳
سعیدکریمی ثالث -  رییس ثبت اسناد و املاک دماوند

اداره ثبت اسناد و املاک اداره ثبت اسناد و املاک جنوب  اصفهان
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 برابر رای شماره 207 مورخ ۱405/2/2 هیات اول موضوع ماده ۳ قانون و 
ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک جنوب  اصفهان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم ضحی صفریان  به شناسنامه شماره _ کدملی 
۱272۳98۱۱0 صادره اصفهان فرزند جلیل در  ششدانگ یک درب باغ بدون درج 
اعیانی و با کاربری کشاورزی) با توجه به نامه جهاد کشاورزی(   به مساحت ۱804.42 
متر مربع  پلاک شماره 4649  اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه ثبت ملک جنوب 
اصفهان در ازای مالکیت رسمی مشاعی اولیه مفروز ثبتی گردیده است . لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست. خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول ۱405/2/29 
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱405/۳/۱۳

شناسه آگهی  2۱82524
حسین عینی 
رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره ثبت اسناد و املاک اداره ثبت اسناد و املاک جنوب  اصفهان
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 67 و ۱20 مورخ ۱405/۱/۱8 و ۱405/۱/26  هیات اول 
موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک جنوب  
اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان خانم طاهره ملکی دستجردی به شناسنامه 
شماره 8۱ کد ملی ۱2887۱4475 صادره از اصفهان فرزند علی در  سه دانگ مشاع 
از ششدانگ قسمتی از یک باب مغازه به مساحت 4۳.۱0 متر مربع از پلاک شماره ۳۳ 
فرعی از 4484 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان و مالکیت 
آقای غلامرضا ندیم  به شناسنامه شماره 27 کدملی ۱2886۱5280 صادره اصفهان 
فرزند حسین در  سه دانگ مشاع از ششدانگ قسمتی از یک باب مغازه به مساحت 
4۳.۱0 متر مربع از پلاک شماره ۳۳ فرعی از 4484 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 
حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان در ازای مالکیت رسمی مشاعی اولیه مفروز ثبتی گردیده 
است     . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی میشود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست. خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول ۱405/2/29 
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱405/۳/۱۳

شناسه آگهی  2۱8۳۳0۱
حسین عینی
رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی مفقودی 
اصل شناسنامه  ) برگ سبز ( وانت دوکابین  سیستم تویوتا تیپ هایلوکس 
 MROEX19G463006948 :2 شماره شاسیTR6151081 :شماره موتور
شماره پلاک: ایران 94 - 554  ط 54 مفقود گردیده واز درجه اعتبار ساقط 

میباشد .بستک
*************************************************

سند مالکیت برگ سبز خودروی سواری کار سیستم  هیوندای  تیپ 
سانتافه 2400  مدل 20۱6 به رنگ سفید –روغنی  به شماره موتور 
G4KJFA753230 و شماره شاسی KMHSU81BDGU604388 به شماره 
پلاک 69- 496 و 55 نام مالک فهیمه طبری به شماره ملی 20۳207705۱ 

نام پدر محمد  مفقود گردیده و از درجه اعتبارساقط می باشد. گنبد
*************************************************

سند مالکیت  برگ سبز خودرو تراکتور کشاورزی سیستم ITM   تیپ 
  MT4A2W4179F 4*4-475  رنگ قرمز- روغنی مدل  ۱۳97 شماره موتور
و شماره شاسی  N3HKTAD2CJET02699  پلاک ایران 26-  666  ک ۱8  
نام مالک  ابراهیم کوکلنی به کد ملی 0759225826  مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. گنبد
*************************************************

* برگ سبز و سند کمپانی خودرو سواری تیبا دو مدل ۱۳98 به شماره 
پلاک ایران ۱6 – 475 ی 84 به  شماره موتور M158875085 و شماره شاسی 

NAS821100K1248577 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

علی تتماج 


